

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA EXPERIMENTAL
FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ NOROESTE - FIOCRUZ RONDÔNIA
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR

ERRATA 01 AO EDITAL Nº 003/2024/PGBIOEXP

O Programa de Pós-Graduação em Biologia Experimental (PGBIOEXP) torna pública a seguinte ERRATA referente ao **Edital nº 003/2024/PGBIOEXP**, que trata do processo seletivo para o curso de Mestrado Acadêmico.

Alteração no Cronograma:

Onde se lê:

1. Recebimento de Recursos sobre Resultados da 2ª Fase: **17 a 19/03/2025**
2. Divulgação do Resultado dos Recursos sobre Resultados da 2ª Fase: **até 21/03/2025**
3. Divulgação do Resultado Final da 2ª Fase: **até 21/03/2025**
4. Matrícula: **24 a 26/03/2025**

Leia-se:

1. Recebimento de Recursos sobre Resultados da 2ª Fase: **até as 14h do dia 21/03/2025**
2. Divulgação do Resultado dos Recursos sobre Resultados da 2ª Fase: **até o dia 25/03/2025**
3. Divulgação do Resultado Final da 2ª Fase: **até o dia 27/03/2025**
4. Matrícula: **01 a 04/04/2025**

As demais disposições do Edital nº 003/2024/PGBIOEXP permanecem inalteradas.

Porto Velho, Rondônia, 17 de fevereiro de 2025.
Coordenação Geral e Comissão de Seleção